8 | )] | S v 3 | [2 | !
L | € |9500710°00-99%-Z3N Id N e ‘SAULLJEU [RIUDBULOM -, b
sedeq hdeq Bikg

SNIYOIMNAIY
SINIJANIID - SINIDN

OUIIAL

TUOY'N

eV &W_Wmoow Ul 00/ = U sluzep Isownjns

OuLbjiL

= SeISnejZpip ouajeA ofolpueleA
ST G5 w ZPIp 0U[aA Ol0RUEIE €

gsony

S WN 06Z = L SejusLuoL owmyns

seisnejzpip ous|aA olowolep g
6°0L = N SnIgIeYs OWIABpIad '}

SoNSUSeIeyO SauIUYda]

'(€-19 1dv diey gusazew au efuobejey saqhyoy

‘022 O 08I siusdie| ownduwep) huny ‘seaf[e sejy jopneu |
ewieb) soAdje ,0zz oine] [osday, 1 S'S nidiesndioy | ¢
‘ejsed suneuLsy dejed sewnisyojd owLAYS JueyuaIng ‘'z
‘gjewsoniu - higiiaed ludosl [

‘slezep sieliedsye 1ead[e nAzep hisained uipia osndioy *|

[EWIIAB[e)[a] [eluIuyda |

06¢

0

N

+0€9

_Ap
1=
d Y

e

M

048




8

_ L _

I

8500400099 ZaN Id N ey
sede[hde] elkg
ool | _
|
7L vt 8P/LHO8D X 2 L
5 _
S MOTSED X 2
(] 1
- = Zﬂﬁ na _ L P/SHOSD
S = _ _ T
W \ \%\ Y | wr \%\ /_\\
= (& &L SR, _ _
= 0/ZHO8Z X2 (T ~ 177 w1193 A A 2 mv
NN 6U/BHOYD || \ | m | %_
K A N | _ _
) \ s Y. = ! W _ 6U/8H.9@ W ! W [
o (] = & ! i I
I J—- -—= sS—| B - u\.“* ! i C
M |M|.ﬂu / b % I~ [
* q«mm 3 |© o BU/BHOYD —aEEEE -
|
, — T OVZHOEID X &
//
W\ ! N | N Y, Jv«
; 46 o (U N &
| T 1
\q\ T AN
7 6WLL30VD X 2 d T
wl e v Iz m\ ! o09g X T
$ 7 8P/LHOSID X 2 =
_ ov00] /] |
_
. 60°0F002 .




8 _

L

+06€

0S5}

0co Xy

5

€ | € |a5'00',000-995-23N Id N ey
sede[hde] Elig
T =)
. |
Ly W
, N
-
A | 9u 0@ a
_A|
(1:1) 4-4 (111) a-a
Hi———
o
- Free ]
N (T S
" Nv
9u 0£@
-
(1) 3-3 (1)) 0-9

T T

«GCv




48 :<=“- K2
e g N Zymuo Pavadinimas S | Pastabos
gl <
Dokumentacija
ME2-KCG-00.01.00.SB | Surinkimo brézinys
Surinkimo vienetai
1 Alyvos matuoklis
Detalés
2 Korpuso pagrindas 1
3 Korpuso dangtis 1
4 Greitaeigis velenas 1
S Tarpinis velenas 1
6 | ME2-KCG-00.01.05 | Létaeigis velenas 1
7 Kaginis krumpliaratis 1 |26 mg=40
8 | ME2-KCG-00.01.07 | Kaginis krumpliaratis 1 |z80; me=4.0
9 Cilindrinis krumpliaratis 1 |17 m=5.0
10 | ME2-KCG-00.01.09 | Cilindrinis krumpliaratis 1 [2760; m=5.0
11 Guolio mazgo jvoré 1
12 Guolio dangtelis 1 1
13 Guolio dangtelis 2 2
14 Guolio dangtelis 3 1
15 Guolio dangtelis 4 1
16 [voré 40x10 2
17 [voré 67x12 1
18 Tarpiklis 1 1
Stadija Ad Ruosé _
KIP] Tikrino KUGINIS - CILINDRINIS
N.kontr,
Dokum.Nr.| Data| Tvirtino REDUKTORIUS
Lapy |Lapas
KTU PI ME2-KCG-00.01.00.8B 3 | 1




1] S %)
g g 8 Zymuo Pavadinimas & | Pastabos
s|N|e =
19 Tarpiklis 2 2
20 Tarpiklis 3,4 2
21 Tarpiklis 5 1
22 Dangtelis 1
23 Tarpiklis 6 1
24 Alsuoklis M16 1
25 Kamstis M16 1
26 Tarpiklis 1
27 Galinis sandarinimo diskas 1
Standartiniai gaminiai
Radialinis aSinis guolis
28 7308BEY 2 SKF
29 7307BEY 2 SKF
30 7312BEY 2 SKF
31 Riebokslis CR 56x72x8 HMS5 | 1 SKF
32 Apvali verZlé GOST11871-88 | 1
M36x1.5
33 Poverzlé 36 GOST11872-89
Varztas 1ISO4762
34 M6x16-8.8
35 M8x35-8.8
36 M8x20-8.8
VarZtas 1ISO4014
37 M12x30-8.8 1
38 M12x50-8.8 6
39 M12x150-8.8 8
40 Verzlé 1ISO4032 M12-8 14
Byla Lapy |Lapas
Kaip. KTU PI ME2-KCG-00.01.00.8B] 3 | o




Formatas

g :‘E Zymuo Pavadinimas % Pastabos
N | © >
Spyruokliné poverzié DIN 127B
41 6.1 4
42 8.1 30
43 12.2 14
Poverzlé GOST 14734-69
44 7019-0627 1
45 7019-0633 1
46 Kaistis 4x12 GOST 3128-70 2
47 Kdginis kaistis 1ISO 23398 2
10 h10x40
Pleistas 1ISO R773
48 8x7x45 1
49 10x8x45 1
50 12x8x50 1
51 12x8x71 1
52 14x9x63 1
53 20x12x71 1
54 Kélimo varztas ISO 3266 M12 | 2
Byla Lapy Lapas
Kaup. KTU PI ME2-KCG-00.01.00.SB

Inv.Nr.




